

台中市召會週訊

第 2050 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「為着主的來臨將自己豫備好」

第一篇 藉着愛主的顯現並且不愛現今的世代，而為着主的來臨將自己豫備好

本週開始進入國際華語特會的信息，主題是「為着主的來臨將自己豫備好」。第一篇信息給我們看見，我們若是寶貴主的再來，就必愛祂的顯現。愛主的顯現和愛主自己是分不開的，我們若等候主的來臨，就應當是那些愛祂顯現的人。主的顯現，主的回來，對我們乃是警告、鼓勵和激勵。我們應當過一種愛主顯現的生活，這會使我們不灰心，卻維持忠信直到路終。

約翰一書二章十五節說，「不要愛世界，和世界上的事。人若愛世界，愛父的心就不在他裏面了。」世界是一個邪惡的系統，是撒但系統化的安排。神造人在地上生活，是為了完成祂的定旨；但神的仇敵撒但為了霸佔神所造的人，就用文化、教育、工業、商業、娛樂和宗教將人系統起來，在地上形成一個反對神的世界系統。撒但已把地上一切的事物，特別是那些與人類有關的，以及空中的事物，都系統化成為他黑暗的國度，為要霸佔人，阻撓人，不讓人成全神的定旨，並打岔人對神的享受。世界抵抗父神，世界上的事抵抗神的旨意，那些愛世界的人就是神的仇敵。約翰一書五章十九節也說到，「整個世界」，就是撒但的系統，「都臥在那惡者裏面」。「臥」意思是被動的留在那惡者的勢力範圍，在他的霸佔並操縱之下；整個世界以及世界上的人被動的臥在那惡者撒但霸佔並操縱的手下。撒但在利用物質的世界和世界上的事物，至終將一切歸一在敵基督的國裏；那時世界的系統會達到頂點，並且世界的每一分子都會顯為敵基督的。

愛主的顯現，與愛現今的世代，是相對的。世代是撒但世界系統的部分、片段、方面，為撒但所利用，篡奪並霸佔人，使人遠離神和神的定旨。提後四章十節「現今的世代」，指那圍繞我們、吸引我們並試誘我們的世界；我們無法接觸世界，除非我們接觸世界現今的世代。在這一處經節裏提到，底馬愛了現今的世代；由於現今世代的吸引，底馬就離棄使徒保羅。在羅馬十二章二節保羅勸勉我們，不要模倣這世代，乃要藉着心思的更新而變化。我們若愛現今的世代，就會站在世界的一邊；我們若愛主的顯現，就會站在主的一邊，並為着祂的權益與祂一同爭戰。

最後，我們看見那些愛主、等候祂來並愛主顯現的人將會得勝。愛主的顯現，乃是我們今天愛主、為主活着的證明；因此也就成了我們將來得着主賞賜的條件。愛主的顯現，並不是說我們就不過正常的生活了；相反的，我們越愛祂的顯現，就越需要在今天過一個正常的生活。所有愛主耶穌，以祂為生命，活祂，顯大祂的人，都該等候祂來，並且愛祂的顯現；這是我們所有盼望進入祂的快樂，蒙拯救進入祂屬天的國，並得着公義冠冕的人，該有的心願和生活。

❖劉仁和

申言主題

第三篇 藉着留意申言者的話，如同留意照在暗處的燈，直等到天發亮，晨星在我們心裏出現，而為着主的來臨將自己豫備好

- | | |
|-----------------------------|---------------------------|
| 1、現今世代是黑夜而主回來是白晝 (p.46)。 | 2、學習準確認識豫言為着等候主來 (p.47)。 |
| 3、神的話是亮光照耀生活的每一步 (p.48)。 | 4、經上的豫言被比作照在暗處的燈 (p.49)。 |
| 5、彼後一 19 暗處與天發亮的隱喻 (p.50)。 | 6、天發亮指主回來時和屬靈的白晝 (p.51)。 |
| 7、享受晨星及裏面屬靈白晝的發亮 (p.52)。 | 8、基督作晨星賜給愛祂等候祂的人 (p.53)。 |
| 9、追求明白豫言的人與神關係密切 (p.54)。 | 10、寫出來的話必須轉變為活的基督 (p.55)。 |
| 11、太二 9 看見那星是我們例常經歷 (p.56)。 | 12、主話內裏的照耀暴露並征服我們 (p.57)。 |

陳實弟兄二月二十四日在復興大樓關於生命讀經的交通（七）

在我看來，現在的大專生們都不是太進入生命讀經；初中到高中我就更不敢講了。李弟兄對我們說，要把召會生活變成一個讀經、讀生命讀經的家風。今天，面對主恢復的下一代，我們同樣也是有這樣的負擔。已過的冬季訓練講到尼希米記，李弟兄說尼希米是聖經中最拔尖的一位領導者，帶領以色列人重建城牆。但當他們回到美地的時候，他就發現，不單是要把城牆建造起來；從巴比倫回來的以色列人，完全缺乏正確的構成。他們都成了巴比倫人，巴比倫的文化在他們的血輪裏面。因此，他就請了經學家以斯拉，從早到晚，讀舊約摩西的律法給以色列人聽。以斯拉不單讀，他也把摩西所寫的話語解開、解釋給以色列人聽，因為他們不懂。

李弟兄說，今天主恢復應該要佈滿經學家以斯拉，不是在頭腦裏的經學家，而是祭司經學家。今天主的召會應該滿了這樣的人。我聽林鴻弟兄跟我說一件事，這不是誇口，而是事實：今天在臺灣基督教的統計裏，主恢復的召會人數最多。今天主的恢復在這座島上是主流，這不是一件小事。那你說：「為甚麼我們會成為主流？」當然，是藉着同靈、同魂、同禱告，並同工、同勞、同建造。這絕對是主的祝福，也是弟兄姊妹的勞苦。但是我告訴你，最基要的一點，其實是真理與我們同在，真理在我們中間。基督教今天是甚麼花樣都用盡了；他們搞心理學、搞奮興…但再怎麼搞，搞來搞去還是那回事。（內容未經講者修改；未完待續。）

面對逼迫（一）

一、禱告主的話

彼前四 14：「你們若在基督的名裏受辱罵，便是有福的，因為榮耀的靈，就是神的靈，安息在你們身上。」

二、享受職事信息

整個世界都臥在那惡者撒但裏面。（約壹五 9。）撒但盡其所能，不斷的反對神。每當人轉向神，撒但就不愉快，他也不會容忍。一旦有人轉向神，撒但就會挑動別人來逼迫他。保羅曾說，我們這班基督徒命定要受逼迫。（腓一 29。）因此，逼迫乃是我們在基督裏的信徒命定要得的分。

「屬靈教育的學校」也有「期末考」和各種「考試」。這所學校的「校長」是我們的天父，祂為我們安排了各種試煉、各種考試。所有試煉都對我們有益。正如考試對學生有益，我們這些基督徒所面臨的諸般試煉，對我們也都是有益的。這等試煉對我們基督徒實行的完全，的確是一種幫助，因為神使用這些來成全我們。（雅各書生命讀經，八至九頁。）

三、歡唱詩歌（詩 462 首副歌）

這是十架道路！你願否走這個？你曾否背十架為你主？

你這奉獻一切給神的人！對神你是否全貞？

四、為彼此健康、工作、家庭代禱

詩篇第九十八至一〇一篇聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、因為祂來，要_____地；祂要按_____審判世界，按_____判斷眾民。（九八 9。）

2、_____作王；眾民當戰抖。祂坐在二基路伯之間；_____當動搖。（九九 1。）

3、你們當曉得耶和華是_____；我們是祂_____的，也是屬祂的；我們是祂的_____，也是祂草場的_____。（一〇〇 3。）

4、我要歌唱_____和_____；耶和華阿，我要向你歌頌。（一〇一 1。）

舊約「詩篇」第一〇二篇讀經拾穗

生命讀經

詩篇生命讀經第三十七篇。

真理要點

一、一〇二~一〇六篇是一組。在這組裏，我們首先看見基督。一〇二篇是關於基督的詩篇。詩篇一〇二篇的詩題告訴我們，這是困苦之人，就是受苦之人的禱告。在豫表裏，首先指基督的受苦，尤其指祂的死。基督的受苦完成於祂的死；藉着祂的死，召會得以產生出來。至終，召會作神的家，成為神的城，神的國。

二、基督的受苦和受死不僅是為着救贖，也是為着復興。一至十一節說到受苦；十二至二十二節說到復興；二十三至二十八節說到基督在祂復活裏繼續的存在。基督的受苦是為着救贖，祂的救贖是要產生召會作神的殿與神的城，這要完成於復興。在基督的復活裏，憑着基督的復活，並藉着基督的復活，召會要完成於復興。基督的死產生召會，祂的復活延長召會的存在。召會既藉着基督的死得以產生，就在基督的復活裏繼續存在。

生命經歷

一、我們不該膚淺、天然的研讀，我們需要用許多的禱告，並對聖言許多的思考，我們就會領悟並看見基督的受苦是為着產生召會。今天的基督徒領悟，基督那完成於祂受死的苦難，是為着救贖；但很少人領悟，祂的受苦也是為着產生召會。我們需要看見，基督的死是為着救贖，以產生召會。沒有基督，這事就無法成就。基督在祂的受苦裏是儆醒者，不顧自己的權益，只顧神殿的權益。

二、我們惟有藉着過釘十字架的生活，模成基督的死，纔能達到這目標。在基督的死裏，我們憑着復活，經過從舊造到新造的過程。這就是我們作基督徒的真正意義。這是一個天天死的生活。我們必須承認，我們還不是那麼絕對的、忠信的操練過這個死而活的生活。

❖王健安

結晶圖表

第三篇 藉着留意申言者的話，如同留意照在暗處的燈，直等到天發亮，晨星在我們心裏出現，而為着主的來臨將自己豫備好

彼後1:19 我們並有申言者更確定的話，你們留意這話，如同留意照在暗處的燈，直等到天發亮，晨星在你們心裏出現，你們就作得好了；

詩119:105 你的話是我腳前的燈，是我路上的光。

詩119:130 你的言語一解開，就發出亮光，使愚蒙人通達。

啓2:28 我又要把晨星賜給他。

瑪4:2 但向你們敬畏我名的人，必有公義的日頭升起，其翅膀有醫治之能；你們必如圈裏的肥牛犢出來跳躍。

壹 留意申言者的話

- 一 申言是神的啟示
- 二 申言需人的重視
- 三 申言會使人儆醒
- 四 申言使晨星出現

貳 留意在暗處的燈

- 一 人在黑夜中摸索
- 二 需申言者的明燈
- 三 需光來照耀腳步
- 四 得着基督的顯現

參 留意直到天發亮

- 一 陰暗被忽視之處
- 二 晨星在人裏出現
 - 1 等候主隱密來臨
 - 2 主是公義的日頭
- 三 晨星在黑夜出現
 - 1 在最黑暗的時候
 - 2 向等候祂者顯現
- 四 晨星在人裏發亮
 - 1 來世國度的破曉
 - 2 祂是發光的晨星
 - 3 在愛祂者裏出現
 - 4 晨星在心裡發亮
 - 5 賜給得勝者賞賜

聖經學習單答案：1、審判、公義、公正；2、耶和華、地；3、神、造、民、羊；4、慈愛、公平。

傳揚真理以豫備新婦

釋放生命讀經信息以豫備新婦

我愛主耶穌和祂的顯現，我禱告求祂快回來。(參提後四 8，啓二二 20。)然而，照着今天召會在地上的光景，我不信主會快來，因為召會，祂的新婦，還沒有為着祂的來臨將自己豫備好。既然新婦的豫備是生命的事，並在於聖徒生命的長大，這豫備的事就無法在短時期內完成。許多在主恢復裏的聖徒需要領悟，他們的生命並不成熟。(來六 1，弗四 13。)

藉着生命讀經信息，主賜給我們在祂話語中許多新鮮、前所未有的光。出版生命讀經信息的負擔，乃是要釋放主話語中對神真實、深刻並經歷上的認識，好用生命的豐富(弗三 8)供應眾召會。一旦我們完成整本聖經的生命讀經，對於尋求的信徒將會是寶藏，並且對於豫備召會作基督的新婦會有很大的影響力。我信生命讀經信息在生命的事上很能幫助人，並且藉着這些信息所釋放出來的供應，將是助長聖徒在生命裏長大，以豫備新婦的重要因素。(保羅完成職事的中心異象，第十六章。)

推廣聖經中的真理以豫備新婦

出版生命讀經信息是緊要的，因為這些信息包含基督的豐富，並以那靈和生命來供應讀者。(弗三 8，約六 63。)生命讀經沒有將真理埋藏在艱深的語言裏，乃以明言陳明真理。(參林前二 4，13，十四 9。)我的勞苦是從聖經的「礦藏」挖掘出「金子」和「鑽石」。我信這些屬靈的豐富會被主的尋求者珍賞。有些在基督教裏的人也許在講道時使用生命讀經信息的內容。藉着這樣使用生命讀經，真理就會傳播出去。生命讀經一旦印行，主所給我們看見的真理對祂所有的尋求者就是便利可得的。倘若這真理推廣到全地，就會帶進豫備主新婦的黃金時期。照着聖經中神聖的啓示，新婦豫備完全時，主就要回來。(啓十九 7~9。)因此，我們期待主的回來，不是在某個特定的時候，乃是在新婦豫備好的時候。(為着主恢復的進展竭力學習並推廣神聖的真理，第五章。)

有豐富的召會聚會，陳明真理，並建立正確的日常生活

我們該勸勉聖徒藉着講說真理並分送屬靈書刊給人，殷勤的推廣真理。(提後四 2，二 15。)改教期間，路德馬丁(Martin Luther)被神使用，解開聖經，並恢復關於因信稱義的真理。那時，印刷術的發明使聖經得以廣泛的分送。不但如此，某些改教者使用報紙，以推廣他們在聖經中所看見的真理。同樣的原則，我們該竭力藉着刊印出來的文字，包括書籍、期刊和報紙，傳播關於神經綸的真理。我們需要訓練聖徒時時攜帶福音單張或小冊，以分送給人。主也許引導我們在校園報紙上發表文章，宣傳我們的刊物，如生命讀經，或者開書店銷售我們的書籍。

要傳播真理，我們不但需要使用刊物，也需要使用現代通訊工具，如廣播。我們的信息廣播應當在許多電臺收聽得到。我們需要為着廣播豫備生命讀經信息，並且考慮設立電臺以傳播真理。主已經給我們看見許多來自聖經的神聖啓示，因此盼望我們當中有些人會從主接受負擔，出版基督徒期刊，陳明聖經中所啓示的神聖真理，並批判近代基督教各階段錯失真理目標的教訓。我們需要這種期刊以陳明真理，並吹走那些使基督徒看不見主話中神聖啓示的烏雲。(向人陳明真理，回應反對，並為主的恢復爭戰，第二章。)

長老該成全聖徒，有技巧的向人陳明神聖的真理。人通常喜歡看人在電視上報導事件，過於閱讀報紙上的報導。同樣，雖然分送我們的刊物可能有用，但聖徒藉着直接、親自的接觸向人陳明真理，可能更有功效。聖徒該受鼓勵，在陳明真理時引用聖經節。這會使人確信我們的教訓有聖經根據，把他們吸引到主的恢復，並有效的給人豫防注射，以對抗反對者所散播的屬靈毒素。

聖徒們在日常生活中，無論是在學校裏、在工作中、或在居住的社區裏，都應當能陳明真理。倘若我們日復一日向我們的同事陳明聖言中的真理，我們就會光照他們，並使他們確信我們是真基督徒，認識主話中的真理。(成全聖徒傳揚福音、陳明真理、供應生命、並照着靈而行，以擔負耶穌的見證，第六章，第九章。)

專項報導

青職專項近期行動報導

臺中市召會在四月二十二日邀請大專生、青職聖徒，一同參加青年就業講座暨職涯規劃座談；盼從屬靈的角度幫助青年弟兄姊妹們，看見我們人生的方向不同於世人。世人在地上汲汲營營要賺得世界，但我們卻是為着神的經綸。藉着弟兄們的榜樣和經歷，我們盼望青年聖徒看見，雖然神命定人需要勞苦工作，但我們卻能活出一種生活，不是把人的魂賣給撒但、世界，而是一樣在工作中勞苦，卻是為着神的經綸而活，過一個真實且有價值的人生。此座談非僅為青年求職，更為着青年聖徒在職場生活上，能有正確的異象和態度。願主能得着臺中市召會的青年聖徒們，在這個邪惡的世代中，作主耶穌忠信的見證人。



WELCOME TO JOIN WITH US!

青年就業及職涯規劃座談

時間
04.22 (六) 18:45~20:45

地點
復興大樓五樓

對象

- ✓ 大專 (含碩博生) 聖徒及福音朋友
- ✓ 青職聖徒及福音朋友
- ✓ 關心大專及青職聖徒者

報名連結

台中市召會 敬邀

圖一 青年就業及職涯規劃座談邀請卡



台中市召會 & 竹苗 青職聖徒相調

- 日期：4/28 (五) 13:00 - 4/29 (六) 15:30
(如為週五晚上18:00過後抵達者，請自行開車前往)
- 地點：神農度假村、兩庄老街
- 對象：青職聖徒 (含碩博生)、應屆畢業大專聖徒
- 內容：青職相調交通、豬肉、水晶凍、擔麵糰
- 費用：大人1400元 (含遊覽車、午餐、晚餐、保險)
學額前1000元 (照常同上)
(若自行開車前往，請於表單中備註)
- 截止日期：4/2 (日) 下午15:00前

開放非青職聖徒家屬報名，歡迎攜家帶眷來相調

圖二 臺中與竹苗青職聖徒相調邀請卡

另外在四月二十八、二十九日，為延續青年特會「青職活力同伴享受主」的負擔，青職專項舉辦了一場兩天一夜的戶外相調。地點在苗栗神農度假休閒農場；並邀請竹苗眾召會的青職聖徒們一同參與。除了週五晚上的活力同伴見證，我們也安排週六早上與竹苗聖徒相調，使青職聖徒揮別疫情，在召會生活中竭力操練擺上。

第三，為使青年聖徒們在屬靈上學習如何享受神、操練靈，每天都在基督身上耕耘、經營，並在一週當中有確定的收成，適合展覽、分享。臺中市召會於五月十三日開始，舉辦四次的青年晨興加強班，內容豐富；盼望所有的青職聖徒、大學聖徒、青少年聖徒，都能下定決心，把握這次機會，邀約活力同伴一同參加。



台中市召會 青年晨興加強班 (一)

負擔	對象	日期	方式
生命長大靈功用 1. 呼求主名挑旺靈 2. 禱讀主話吸取神 3. 經營美地有收成	下決心操練者 (需活力同伴) 1. 在職青年 2. 大學聖徒 3. 青少年	週六 0800-0840 1. 5/15 (1020-1130) 2. 5/20 3. 6/3 4. 6/24	ZOOM (300單位) 1. 開聽頭 (衣著合適) 2. ID: 793 547 8668 3. 密碼: 000

圖三 青年晨興加強班邀請卡

中三照顧區 中三青年齊步行，福音活水流不停

三月三十一日全召會青少年福音聚會前，北屯和崇德的青少年們在家聚會、排聚會和主日聚會等聚集中，一直為同學列名禱告，並交通他們的情形；日復一日，他們漸漸對同學產生感覺和負擔，彼此分享如何接觸同學、發邀請卡，並積極去邀約。在不懈的禱告與同伴的激勵之下，有青少年邀約同學到當天的福音聚會。

聚會當天，弟兄姊妹不僅設計各種有趣的體驗活動，讓來的每一位敞開心房，也藉着會中喜樂的唱詩、聖經的開啓、精彩的見證，使受邀來的同學留下難忘的回憶，對召會生活印象深刻，且將這位能陪伴他們一生的良師益友主耶穌帶回去。讚美主，在我們所禱告、邀約的同學中，有一位福音朋友得救了！這次邀約的過程中，崇德、北屯青少年區的福音空氣也更被加強。願主繼續在崇德、北屯區運行，使青少年們被福音的火焚燒，將他們的同學帶到神面前，得着主耶穌作摯友同行，一生旅途喜樂洋溢！



北二照顧區 十八與三十二大區 連假相調調為一 彼此認識有活力

「我們必須破冰、除冰、並把冰扔開，直到我們進到水裏，泅於其中，並潛到水底，彼此認識。這樣，當我們得着新人的時候，所有的新人也會和我們一樣…我們眾人都必須投到水流中，彼此徹底的認識。這是真實的交通。真實的愛也在這裏。」(關於活力排之急切需要的交通，第九章。)

在清明五天連假前，十八與三十二大區的青職們即有感覺要把握機會，操練過活力排的生活。於是兩週前，我們就開始積極規畫一天的相調。在交通中，眾人都有所感，應該邀約青少年，一起實行活力的生活。在相調內容的安排上，我們多以準備愛筵、點心和活動為主，盼我們能深入認識召會裏的新人及青年人。

經過青職們同心合意的禱告與邀請，此次相調總共有二十五位聖徒參加，其中青少年及青職便有十九位。從早上到下午，眾人幾乎整天都一起相調，比已往更透徹認識彼此，交通也更親密、敞開。我們相約，要一同跟上召會二十年追求生命讀經的帶領，與活力同伴彼此扶持、相互提攜，過活力的生活！



青職聖徒與青少年相調作點心



青職弟兄與青少年一同用餐相調

報 告 事 項

一、本週 (4/23~4/29) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：馬太福音生命讀經第五、六篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九六八年第一冊「洛杉磯各種信息記錄」第五至十一章。

二、臺中市召會青年晨興加強班 (一)：

為着延續青年特會負擔，青年人普遍進入真實的召會生活，規畫四次晨興加強之線上成全，深入學習：①、呼求主名，②、禱讀主話，③、經營基督，使個人基督徒生活與團體聚會，充滿對基督的享受與見證，使父神喜悅。盼望決心進步之青職、大學、青少年聖徒都能報名參加。

1、日期：5/13 (六) 早上 10:20~11:30；5/20, 6/3, 6/24 皆為早上 8:00~8:40。

2、方式：採活力排的原則，與活力同伴來在一起，線上收看並操練。Zoom ID：7935478888，密碼：000)，參加者 (單位) 必需開鏡頭，且衣著合宜。

3、材料及報名：訓練綱要、晨興聖言。必須填寫一位晨興或晚禱同伴，纔接受報名。

三、青少年組：

1、晨興進度：《聖經之旅》第四冊第二課。

2、四技二專統一入學測驗 (4/29~30) 代禱名單：張予憲、蔡恩琦、賴郁馨、劉彥汝、王亭蘊、曹亮隅、詹侑達、賴冠祐、楊宸名、林倚新、簡宏哲、趙厚暉、翁子瓏、鄧滄庭、林明樂、賴俊宇、吳柏穎、林奕樂、李佳語、吳恩柔、陳瑀彤。若名單有錯誤或缺漏，請與房帥信姊妹 (0985-930760) 聯絡。

四、四月兒童親子週：

鼓勵各區舉辦親子相調，接觸更多福音家、新蒙恩的家，以及久未謀面的家，讓更多的孩子們到主這裏來。並題供更多名單給送會者，好送會到家，或邀約他們參加現有的兒童排，使兒童排在質和量上，都有繁增和突破。

五、大專組：

1、二〇二三年春季全臺大學外語學生相調聚會：

4/29 (六) 上午 10:30 至下午 3:00 於復興大樓二樓，有全臺大學外語學生相調聚會。報名請掃描右側 QR Code。



大學外語相調

2、二〇二三年暑期亞洲國際大專訓練：

訓練於 7/25 (二) ~ 7/28 (五) 在相調中心舉行，全程英語聚會。7/28 (五) ~ 7/30 (日) 有相調訪問行程，可自由參加。請向大專組全時間服事者報名，並於 4/30 (日) 前完成報名及繳費。

六、四月份西一、二照顧區長青聖徒聚會：

4/28 (五) 上午 9:30~11:15 在大肚會所舉行，事務總管：二十大區。會後備有餐盒，供長青聖徒帶回家享用。

七、中一、中二、中三照顧區牧養成全訓練：

為着聚會自然活潑、豐富，人人靈活靈強，生活中帶着基督的豐富，牧養身邊的人，救恩臨及家人鄰舍、同事好友，結出常存的果子，舉辦三次成全訓練。

1、負擔及對象：禱讀主話吸取神，牧養熟門結新果。為達到普遍，各小區 80% 報名。

2、日期：5/13, 7/15, 9/16, 上午 9:00~11:30 於復興大樓二樓。

3、報名：在「召會生活人數統計」網頁之「報名系統」，進入「中各照顧區牧養成全訓練」之報名清單，勾選即完成報名。

八、結婚聚會：

十九大區余承翰弟兄與二十大區卓佩儀姊妹，將於 4/29 (六) 上午 9:30~11:00 在科園會所舉行結婚聚會，雙方仍有親友尚未得救，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並踴躍前往扶持。

九、安息追念聚會：

主內蔡溫純弟兄 (蔡慶國弟兄的父親) 於 4/8 安息主懷，享年 61 歲。謹訂於今天 (4/23) 下午 3:00 在臺中市召會軍功會所舉行追念聚會。敬請在愛裏扶持並代禱，盼能將國度的福音傳給未得救的家人。

禱告事項

- 一、請為各區生命讀經追求禱告，我們都要作真理的同工，將追求生命讀經所摸着的，分享給身邊的弟兄姊妹，使他們渴慕一同追求真理、享受生命的供應，召會中的每一位都因真理而歡樂。盼望每個小區追求生命讀經的人數，能彀達到基數的 1/2 以上。
- 二、請為弟兄姊妹完全從巴比倫的偶像世界分別出來禱告，使我們完全分別出來歸給神，被神全然浸透，為着召會生活過聖別的生活而成為聖城。
- 三、請為參加 4/29~4/30 四技二專統一入學測驗的青少年禱告，在豫備及考試過程能主觀經歷耶穌基督之靈全備的供應，常常呼求主名，愛慕主的顯現。(名單請參閱報告事項。)
- 四、請為 4/29 春季全臺大學外語學生相調聚會禱告，藉着此次聚集，興起臺中的外語學生中幹，成為火種，得着在臺中的外籍大學生。
- 五、請為 5/13 青年晨興加強班的報名禱告，盼望青年聖徒(包括青少年、大學、青職)能在呼求主名、禱讀主話、經營基督上有學習。藉着禱讀，天天得着滋養、聖別、潔淨和裝備，成為身體上爭戰的肢體，為神的國爭戰。
- 六、請為各照顧區興起青壯兒童服事家，學習關心各照顧區的兒童服事禱告。
- 七、請為各照顧區兒童是個大的福音的實行禱告；建立送會者活力排與受會者名單，訂出上半年開排的目標與方向。
- 八、請為青職聖徒在青年特會後加強操練，與活力伴同過享受主的復興生活禱告。

召會生活人數

四月十日至四月十六日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	126	111	91	55	92	104	86	84	99	88	61	94	40	80	101	81	105	112	63	71	56
目標	134	119	96	58	98	110	91	89	105	93	65	100	42	85	107	86	111	119	67	75	59
主日	126	89	77	55	92	93	80	74	79	83	59	86	30	68	99	67	111	114	70	62	52
青職主日	5	6	11	9	4	7	6	9	9	12	8	4	6	6	27	7	27	11	12	4	1
禱告	46	20	16	20	18	21	46	31	26	31	17	15	9	19	23	21	28	38	24	10	18
家聚出訪	39	26	29	22	8	35	20	29	30	35	20	31	13	19	23	26	31	55	29	26	14
家聚受訪	89	70	63	30	18	67	36	44	31	54	15	73	34	61	58	70	84	124	50	47	63
小排	75	48	60	26	41	59	44	48	39	38	35	66	12	30	14	38	62	97	30	41	22
福音出訪	32	11	14	21	4	25	7	20	22	10	10	35	5	11	17	16	18	23	12	13	17
青年受浸目標	34	30	25	15	25	28	23	22	26	23	16	25	11	21	27	22	28	30	17	19	15
青年受浸	3	1	2	0	1	6	0	6	4	1	0	3	1	1	2	4	1	1	1	0	0
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	82	74	88	93	88	55	46	54	57	101	91	55	121	98	64	48	91	117	67	118	3408
目標	87	78	93	99	93	58	58	57	60	107	96	58	128	104	68	53	96	124	71	125	3622
主日	82	73	86	102	92	57	50	61	55	106	76	59	121	76	54	50	82	121	72	107	3248
青職主日	15	10	8	13	12	6	11	5	8	6	15	11	16	10	4	4	5	16	19	13	398
禱告	13	23	26	23	28	21	13	19	20	22	18	16	16	27	20	14	21	32	13	26	908
家聚出訪	40	31	37	44	32	27	11	16	13	16	34	15	48	28	25	18	18	27	22	61	1123
家聚受訪	58	66	68	89	40	23	37	18	23	41	72	32	89	69	16	27	23	135	107	85	2299
小排	37	31	45	46	39	30	19	22	28	53	44	28	70	53	33	45	19	74	44	89	1774
福音出訪	24	27	36	36	19	6	3	12	9	6	20	10	13	23	8	12	8	22	21	37	695
青年受浸目標	22	20	25	30	23	15	12	14	15	27	24	15	32	26	17	13	24	31	18	32	917
青年受浸	1	3	1	1	2	0	0	7	0	0	1	1	7	2	0	4	0	5	3	2	78

另【青職】主日398；小排200；家聚460；出訪81。【大專】主日269；小排178；家聚439；出訪65。

【青少年】主日214；小排149；家聚246；出訪18。【兒童】主日337；小排364；家聚234；出訪18。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	347	339	337	343	315	345	298	241	383	300
合計	1023			658		643		924		
總計	3248									